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Stadt Owen

Amtliche Bekanntmachungen

Aus dem Gemeinderat 
Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderats fi ndet am 
16. Juli 2024, um 19:30 Uhr im Herzog-Konrad-Saal mit nach-
folgender Tagesordnung statt:  
1.  Gemeinderatswahl 2024
   1.1 Feststellung von Hinderungsgründen
   1.2 Ehrung langjähriger Stadträte
   1.3 Verabschiedung der ausgeschiedenen Stadträte  
2.  Verschiedenes und Bekanntgaben
 
 

Aus dem Gemeinderat 
Die nächste öffentliche Sitzung des Gemeinderats fi ndet am 
16. Juli 2024, um 20:15 Uhr im Herzog-Konrad-Saal mit nach-
folgender Tagesordnung statt:  
1.  Gemeinderatswahl 2024
  1.1 Verpfl ichtung des Stadtrates
  1.2 Konstituierende Beschlüsse  
2.  Ortsbildprägende Landmarke
  Pappelallee Rodung und Neupfl anzung 2. Abschnitt
  Freigabe zur Ausschreibung  
3.  Annahme von Spenden  
4.  Verschiedenes und Bekanntgaben  
5.  Bürgerfragestunde
 
 
 

Ausweise/Pässe rechtzeitig vor den 
bevorstehenden Ferien auf die 
Gültigkeit überprüfen und beantragen 
Derzeit massive Lieferprobleme bei Reisepässen 
Im Hinblick auf die bevorstehende Urlaubszeit wird dringend emp-
fohlen, neue Ausweispapiere, vor allem Reisepässe, frühzeitig, 
vor Ablauf der Gültigkeit, zu beantragen. 
 
Prüfen Sie rechtzeitig die Gültigkeit Ihres Reisepasses oder 
Personalausweises. 
Derzeit kann die Bearbeitungszeit bei der Bundesdruckerei 
bis zu 8 – 10 Wochen dauern. 
 
Abgelaufene Ausweise oder Reisepässe können nicht mehr ver-
längert werden. 
 
Antragstellung 
Der Antrag auf Ausstellung eines neuen Reisepasses bzw. Perso-
nalausweises ist beim Rathaus, Einwohnermeldeamt, zu stellen 
und wird auch dort ausgefüllt. Das persönliche Erscheinen des 
Antragstellers ist für die/den Unterschriftsleistung/Fingerab-
druck zwingend notwendig. 
 
Mitzubringende Unterlagen
• bisherige Reisepass bzw. Personalausweis
• Geburtsurkunde oder Heiratsurkunde
• 1 aktuelles biometrisches Lichtbild (35 x 45 mm ohne Rand mit 

hellem Hintergrund)
 

Notfälle 
In Notfällen kann kurzfristig bis zum Eintreffen des endgültigen 
Reisepasses oder Personalausweises ein „vorläufi ger“ Reisepass 
oder Personalausweis ausgestellt werden. 
Vorausgesetzt das Reiseland akzeptiert diese. 
In ganz dringenden Fällen kann ein Expressreisepass beantragt 
werden. 
 
Gültigkeit 
Die Ausweispapiere sind ab dem 24. Lebensjahr 10 Jahre lang 
gültig. Bei unter 24-jährigen Personen 6 Jahre. Eine Verlängerung 
ist nicht möglich. 
 
Gebühren 
Reisepass ab 24 Jahren  70,00 € 
Expressreisepass ab 24 Jahren  102,00 € 
Personalausweis ab 24 Jahren  37,00 € 
vorläufi ger Reisepass (gültig 1 Jahr)  26,00 € 
vorläufi ger Personalausweis (gültig bis zu 3 Monate)  10,00 € 
Personalausweis unter 24 Jahre  22,80 € 
Reisepass unter 24 Jahre  37,50 € 
 
Kinderreisepässe dürfen nicht mehr ausgestellt, 
aktualisiert oder neu ausgestellt werden. 
Kinderreisepässe dürfen seit dem 1. Januar 2024 nicht mehr 
 verlängert, aktualisiert oder neu ausgestellt werden. 
Alle Kinder können stattdessen einen Reisepass oder Personal-
ausweis bekommen. Für die Antragstellung wird ein aktuelles bio-
metrisches Bild, ein eventuell bereits vorhandener Ausweis und 
die Geburtsurkunde benötigt. Ebenso die Einverständnis Erklä-
rung der Eltern, die von beiden Elternteilen unterschrieben sein 
muss (diese fi nden Sie bei uns auf der Homepage www.owen.de 
unter Formulare). Das Kind muss ab dem 6. Lebensjahr persön-
lich bei der Antragstellung dabei sein. 

 

Die Stadt Owen bietet zum nächstmöglichen
Zeitpunkt eine unbefristete Stelle in Vollzeit als

Nähere Informationen zur
Stellenausschreibung sowie
Ansprechpartner erhalten Sie auf
unsere Homepage www.owen.de. 

Senden Sie eine Bewerbung bis zum 14.07.2024
an: bewerbung@owen.de oder an 
Stadt Owen, Rathausstraße 8, 73277 Owen 

Stellvertretende Leitung für die
Finanz- und Bauverwaltung

(m/w/d)

 

Redaktionsschluss: Mittwoch, 10 Uhr
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Die Stadt Owen bietet zum nächstmöglichen
Zeitpunkt eine unbefristete Stelle als

Stv. Kassenleitung
 (m/w/d)

Nähere Informationen zur
Stellenausschreibung sowie
Ansprechpartner erhalten Sie auf
unsere Homepage www.owen.de. 

Senden Sie eine Bewerbung bis zum 21.07.2024
an: bewerbung@owen.de oder an 
Stadt Owen, Rathausstraße 8, 73277 Owen 

Abschluss STADTRADELN 2024: 
Mit gesamt 18.300 km von Owen nach Sydney 
Insgesamt 18.300 Kilometer sind 77 aktive Radelnde in den 
drei Aktionswochen des diesjährigen Stadtradelns gefahren und 
haben dabei ungefähr die Strecke des Landwegs von Owen nach 
Sydney in Australien exklusive Fährkilometer zurückgelegt.  

  
Beim Stadtradeln sind 3 Wochen lang Bürgerinnen und Bürger, 
Schulen, Vereine und Unternehmen in Owen geradelt, um gemein-
sam Kilometer zu sammeln. Damit haben sie aktiv ein Zeichen für 
nachhaltige Mobilität gesetzt. 
 
Bereits schon Titelverteidiger im letzten Jahr, konnten die Teck-
Radler auch 2024 wieder Ihren ersten Platz in den beiden neuen 
Gewinnerkategorien (Meiste Kilometer pro Kopf sowie Radler 
oder Radlerin mit den meisten Kilometern) sichern. Mit insgesamt 

349 km pro Kopf haben Sie das Team der Barneros mit 237 km 
auf dem zweiten Platz weit abgehängt. Die Teck-Radler können 
sich auf einen Essensgutschein für das GOAT in Owen freuen und 
idealerweise den Sieg gemeinsam feiern. Teammitglied Vincenzo 
Tomeo ist 1.030 km im Aktionszeitraum vom 17. Juni bis 7. Juli 
gefahren und kann sich auf einen 50-€-Gutschein vom Mühlen-
laden der Getreidemühle Ensinger zum zusammenstellen eines 
Vitalkörbchens freuen. 
 

Die Preisverleihung wird am 30. Juli 2024 um 17:30 Uhr vor dem 
Rathaus stattfi nden. 
Alle verhinderten Teilnehmer werden ihre Urkunde als Anerken-
nung ihrer Teilnahme digital erhalten, um auch hier den Umwelt-
gedanken weiterzutragen. Ein ausgedrucktes Original stellen wir 
nach einem kurzen Hinweis gerne aus. 
 
Wir sagen ganz herzlichen Dank an alle Teilnehmerinnen und Teil-
nehmer in diesem Jahr und freuen uns, auch im kommenden Jahr 
gemeinsam ein Zeichen für die Umwelt zu setzen. 
 
Klimaschutz 

 
Nach dem Motto: Ideen sammeln, Verbündete sammeln und 
loslegen sind die drei Veranstaltungen im Rahmen von KlikKS 
(Förderprogramm für Klimaschutz in kleinen Kommunen und 
Städten) aufgebaut, sodass sich am Ende ein autarker Klima-
schutzarbeitskreis mit ehrenamtlichen Klimaschutzpaten und 
-patinnen etabliert, der in enger Zusammenarbeit mit der Stadt-
verwaltung eigene Initiativen und Projekte vorantreibt. Gemein-
sam mit externem Moderator Thomas Haigis, einem Experten 
für Klimaschutznetzwerke, haben sich Owener und Owenerinnen 
zusammengetan, den Konsens für die Owener Defi nition des 
 Klimaschutzes gebildet und erste Themenfelder für zukünftige 
Projekte bestimmt. 
 
In der zweiten Folgeveranstaltung am 24. Juli 2024, um 19 
Uhr in der Bernhardskapelle werden aus den Themenfeldern 
Skizzen für die ersten Projekte erstellt, um dann gemeinsam in 
die Umsetzung zu gehen. Sven Riedner, Regionalmanager für 
das Projekt KlikKS in Baden-Württemberg, bringt gesammelte 
Erfahrungen der anderen Arbeitskreise ein, vernetzt mit gewinn-
bringenden Experten und stellt den Kontakt zu wichtigen Stellen, 
wie externen Referenten oder Förderprogrammen. Dabei ist jeder 
willkommen, der sich im Klimaschutz engagieren möchte, auch, 
wenn er bei den ersten beiden Treffen verhindert war. 
 
Als Ansprechpartnerin bei der Stadtverwaltung Owen steht Frau 
Gerstner für Fragen und zum Austausch über die ersten bei-
den Veranstaltungen telefonisch unter 07021 800630 oder per 
E-Mail unter e-gerstner@owen.de bereit. 
 

Freiwillige Feuerwehr
Owen
Einsatzabteilung: 
Dienstag, 16. Juli 
Zugübung – 18:45 Uhr 
 
Jugendfeuerwehr: 
Mittwoch, 17. Juli 
Sommerabschluss – 19 Uhr 

Wegen Personalengpässen kann es sein, dass das 
 Mitteilungsblatt in Owen vorübergehend zum Teil 
erst am Samstag zugestellt wird.

Vielen Dank für ihr Verständnis.

Der Verlag
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Kindergärten 
Adolf-Leuze-Naturkindergarten
Eröffnung im Herbst 2024 – Betreuungsanfragen können ab 
dem 15. Juli 2024 gestellt werden
Am vergangenen Mittwoch fand die Informationsveranstaltung 
zum Adolf-Leuze-Naturkindergarten statt. Dieser wird im Herbst 
diesen Jahres eröffnet. Der Eröffnungstermin hängt dabei von 
verschiedenen Faktoren ab – wie dem Fortschritt der erforderli-
chen Arbeiten sowie die Erteilung der Betriebserlaubnis inklusive 
der Begehung durch das Gesundheitsamt. 

Gerne können Sie ab Montag, dem 15. Juli 2024 eine Betreu-
ungsanfrage stellen. Die Betreuungsanfrage wird, wie in den 
bereits bestehenden Einrichtungen, über Little Bird gestellt. Wich-
tig ist hierbei, dass der Naturkindergarten nur erscheint, wenn bei 
Betreuungsbeginn ein Datum ab dem 1. November 2024 aus-
gewählt wird. Da die Eröffnung des Naturkindergartens wie oben 
beschrieben von unterschiedlichen Faktoren abhängt, kann sich 
der Termin sowohl noch etwas nach vorne als auch nach hinten 
verschieben. Es wird daher um Verständnis gebeten, dass noch 
kein fixer Eröffnungstermin kommuniziert werden kann. 

Weitere Informationen zum Naturkindergarten 
finden Sie auf der Homepage der Stadt Owen. 

WARENBÖRSE 
Owener Bürger verschenken und  
suchen 

Verschenken … Telefon
Holzkohle Weber Grill 43620

1 Satz Original Skoda Yeti Fußmatten (neuwertig) 0171 
5726402

Gesucht … Telefon
Johannisbeeren (gerne auch zum selbst pflücken) 58784
Wenn Sie hier etwas gefunden haben, setzen Sie sich bitte 
direkt mit dem Anbieter/Suchenden in Verbindung. 

Sollten Sie etwas anzubieten haben oder suchen,  
melden Sie sich bitte unter n-hinz@owen.de oder telefonisch 
unter 07021 800622. 

Bitte teilen Sie uns mit, wenn Sie etwas gefunden oder 
 verschenkt haben, damit wir es streichen können. Danke!

Altersjubilare
Wir gratulieren herzlich 
 
Ingolf Jauss zum 70. Geburtstag am 19. Juli 
 
Wir wünschen dem Jubilar und allen Jubilarinnen und Jubilaren, 
die hier aus persönlichen Gründen namentlich nicht genannt wer-
den möchten oder aufgrund des neuen Bundesmeldegesetzes 
nicht genannt werden dürfen, weiterhin alles Gute, vor allem aber 
Gesundheit fürs neue Lebensjahr. 
 

Kirchliche Mitteilungen

Evangelische Kirchengemeinde
Owen
www.evkirche-owen.de 
Pfarramt Owen 
Pfr. Joachim Wassermann 
E-Mail: Pfarramt.Owen@elkw.de 
Telefon 07021 55382  
Gemeindebüro 
Nanette Kochendörfer 
E-Mail: Gemeindebuero.Owen@elkw.de 
Telefon 07021 55382 
Im Allgemeinen Dienstag und Donnerstag von 9 bis 12 Uhr 
 
Mesnerin 
Dagmar Widmann, Telefon 07021 5097111 

Wochenspruch 
So seid ihr nun nicht mehr Gäste und Fremdlinge, sondern Mitbür-
ger der Heiligen und Gottes Hausgenossen.  Epheser 2, 19. 
 
Samstag, 13. Juli 
14:00 Uhr  Kirchliche Trauung mit Dekan Tsalos. Getraut werden 

Samuel Weber und Marlen Luxenhofer. Zu diesem 
Gottesdienst ist auch die Gemeinde herzlich einge-
laden. 

 
Sonntag, 14. Juli 
11:00 Uhr  Familiengottesdienst im Grünen beim Parkplatz 

Hörnle unterhalb der Teck mit Pfr. Wassermann und 
dem Posaunenchor. Es gibt ein extra Kinderpro-
gramm mit der Kinderkirche. Das Opfer ist für die 
Posaunenchorarbeit in unserer Gemeinde bestimmt. 

 
Dienstag, 16. Juli 
20:00 Uhr  Sitzung des Kirchengemeinderates im Gemeinde-

haus 
 
Mittwoch, 17. Juli 
17:00 Uhr  Konfi-Nachmittag im Gemeindehaus 
 
Sonntag, 21. Juli 
10:00 Uhr Gottesdienst mit Taufe mit Pfr. J. Wassermann 
 
Opfer und Spenden 
Das Opfer vom vergangenen Sonntag für unsere Weltmissions-
projekte betrug 345,92 €. Wir erhielten eine Spende in Höhe von 
50 € für die Kirchengemeinde. Herzlichen Dank für das Opfer und 
für die Spende. 
 
Hinweise: 
Projektchor ab Oktober 
Es wird im Herbst wieder ein Chorprojekt geben. Elisa Warth 
wird am Mittwoch, 2. Oktober mit den Chorproben beginnen, 
der Auftritt des Chores im Gottesdienst wird dann am 2. Advent 
(8. Dezember) sein. Jetzt schon herzliche Einladung an begeis-
terte Sängerinnen und Sänger! 
 

 

Vereinsnachrichten
 

TSV Owen e. V.
Fußball
F-Jugend – Sommerturnier auf dem Bühl am 7. Juli 
Am Sonntag, den 7. Juli, fand unser eigenes Sommerturnier auf 
dem Bühl statt. Insgesamt waren für dieses Turnier inklusive 

Aktuelles aus Owen auch online: www.owen.de


